

## *Správa nezávislého audítora pre akcionárov spoločnosti Plastika a.s.*

Uskutočnili sme audit pripojených konsolidovaných finančných výkazov zostavených podľa Medzinárodných štandardov pre finančné výkazníctvo (IFRS) spoločnosti **Plastika, a.s., Nitra, IČO 00 152 781** a jej dcérskych spoločností, ktorá obsahuje nasledovné konsolidované finančné výkazy: Konsolidovaný výkaz finančnej pozície, Konsolidovaný výkaz komplexného výsledku, Konsolidovaný výkaz zmien vo vlastnom imaní, Konsolidovaný výkaz peňažných tokov a Poznámky ku konsolidovaným finančným výkazom za rok, ktorý sa skončil 31.12.2013.

Vedenie spoločnosti je zodpovedné za zostavenie a objektívnu prezentáciu týchto konsolidovaných finančných výkazov. Táto zodpovednosť zahŕňa návrh, implementáciu a zachovávanie interných kontrol relevantných pre prípravu a objektívnu prezentáciu konsolidovaných finančných výkazov, ktoré neobsahujú významné nesprávnosti.

Našou zodpovednosťou je vyjadriť názor na tieto konsolidované finančné výkazy na základe nášho auditu. Audit sme uskutočnili v súlade s Medzinárodnými audítorskými štandardmi. Podľa týchto štandardov máme dodržiavať etické požiadavky, naplánovať a vykonať audit tak, aby sme získali primerané uistenie, že konsolidované finančné výkazy neobsahuje významné nesprávnosti.

Auditovali sme individuálnu účtovnú závierku spoločnosti Plastika, a.s. Účtovné závierky spoločností Plastika Bohémia, s. r. o. a Plastika Hungária, s. r. o. boli auditované inými audítormi. Spoločnosť Plastika Trading s. r. o. nebola auditovaná, preto sme sa nemohli uistiť o jej aktívach, záväzkoch, výnosoch a nákladoch. Spoločnosti Plastika-Machinery s. r. o. v konkurze a Plastika-Nitra, d. o. o. v likvidácii neboli zahrnuté do konsolidácie.

Sme presvedčení, že audítorské dôkazy, ktoré sme získali, poskytujú dostatočné a vhodné východisko pre náš názor.

Podľa nášho názoru, vyplývajúceho z nášho auditu, okrem prípadného vplyvu individuálnych účtovných závierok vyššie uvedených dcérskych spoločností, ktoré neboli auditované alebo boli auditované inými audítormi, konsolidované finančné výkazy poskytujú

### **pravdivý a objektívny pohľad**

na finančnú situáciu spoločnosti k 31. decembru 2013. Výsledky jej hospodárenia a peňažné toky za rok, ktorý sa skončil k uvedenému dátumu, sú v súlade so Zákonom o účtovníctve.

Bez toho, aby to ovplyvnilo náš názor, upozorňujeme, že v časti konsolidované Poznámky nie sú uvedené kompletne informácie o spriaznených osobách.

V Bratislave, 16. jún 2014

Ing. Vladimír Kolenič  
Zodpovedný audítor  
Licencia SKAU č. 203



Overovateľ: INTERAUDIT Group, s.r.o.

Šancova 102/A, 831 04 Bratislava  
zapísaná v OR Okresného súdu Bratislava I,  
oddiel Sro, vložka č. 16969/B  
IČO: 35 743 409  
Licencia SKAU č. 168